
 
 

Vzorce Finance v podnikání 

 

Fisherův efekt:  𝑟 ≈ 𝑖 − 𝑝  

 

Časová hodnota peněz:  

𝐹𝑉 = 𝑃𝑉(1 + 𝑖)௡    𝑃𝑉 =
ி௏

(ଵା௜)೙
 

Efektivní roční úroková sazba   Zahrnutí daně z úroků (výnosů): 

𝐸𝐴𝐼𝑅 = ቀ1 +
௜

௠
ቁ

௠

− 1   𝑖 = 𝑖 ∗ (1 − 𝑑)  

Proud peněžních toků: 

𝐹𝑉 = 𝐶଴(1 + 𝑖)௡ + 𝐶ଵ(1 + 𝑖)௡ିଵ + ⋯ + 𝐶௡ିଵ(1 + 𝑖)ଵ + 𝐶௡  

𝑃𝑉 = 𝐶଴ +
஼భ

(ଵା௜)
+

஼మ

(ଵା௜)మ
+ ⋯ +

஼೙

(ଵା௜)೙
  

 

Anuita:        

𝐹𝑉 = 𝐴
(ଵା௜)೙ିଵ

௜
    𝑃𝑉 = 𝐴

(ଵା௜)೙ିଵ

௜(ଵା௜)೙
 

𝐴 = 𝐹𝑉
௜

(ଵା௜)೙ିଵ
     𝐴 = 𝑃𝑉

௜(ଵା௜)೙

(ଵା௜)೙ିଵ
 

Perpetuita:    Rostoucí perpetuita: 

𝑃𝑉 =
஼

௜
    𝑃𝑉 =

஼భ

௜ି௚
   𝐶ଵ = 𝐶଴ ∗ (1 + 𝑔)  

 

Cenné papíry 

Běžný výnos dluhopisu: 𝑐𝑦 =
௄௉

௉
 

 

Metody hodnocení investic 

𝑁𝑃𝑉 = 𝐶଴ +
஼భ

(ଵା௜)
+

஼మ

(ଵା௜)మ
+ ⋯ +

஼೙

(ଵା௜)೙
     

𝑃𝐼 =
𝑃𝑉 peněžních toků z projektu

|𝐶଴|
 


